Tipp
Aufgabe 2b

3 von 10 Kindern mogen Nutella.
Das sind 30%.

Uberlege dir, welche Rechnung
notwendig ist, um auf die 30% zu
kommen.
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Tipp
Aufgabe 2c

Vergleiche deine Rechnungen bei
Aufgabe 1c und 2b.

Kehre die Rechnung aus Aufgabe
2b um, um den Prozentsatz statt
den Prozentwert zu berechnen.

(Stichwort: Umkehraufgabe)
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Zusatz 2

a) Eine Woche spater geht Frau
Fischer erneut einkaufen und gibt
12€ aus. Diesmal erhdlt sie einen
Rabatt wvon 2,50€ auf den
gesamten Einkauf. Berechne, wie
viel Prozent sie dabei gespart hat.

b) Erstelle in deinem Heft einen
passenden Prozentstreifen zur
Zusatzaufgabe 2a.
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Aufgaben am
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